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A ESESE8 (Lactate Dehydrogenase, LDH) RFI&ZiREH

SIEEE 50 B/24 #

% A ERXNERSSLE 2-3 MEE SR ABREAR TN E

MEEX :

LDH (EC 1.1.1.27) J"ZAMETZ) . WY, AR s, R A m By, Ak 5 B R
HIR IR 8, FERE%E NADY/NADH 2 [A] BAF.

MERIE

LDH 4t NAD AALALIRAE T BARG, HERIREE— 0 5 2, 4 - AR I AL T B R — AR s, A
BRVEVE B AR, B TRTS TERRR IR RRE LE .

& B EHNUEFA -

LT EIRAKIA . BBl AR 1 mL PR GM. THE DKAZREK.

RIAILE R FOECH -

B 30mLx1 i,  4CH-A7

G —: WK 15 mLx1 i, 4CLRA

WA BRx1 3¢, -20°CHRAE, FETIIN 10pL 3057 TR 1.3 mL Z8 18K 78 /0 i i 46 F . S S8 (R0
FJE-20CIRAE, SRR E R

WA= Witk 15 mLx1 i, 4°CLRAF;

RFNY . Wifdk 50 mLx1 3, 4°CHERAE

AT Wifk 100uLx1 3%, 4CHRAE;

HRAUERNES.
1. 45 4HPREALSURE S I 4%

B TR, e B B B O, B0 AR R R R (100 ¢ 2
BURARFR (mL) 24 1000~5000: 1 [ILLH] CEEIL 2000 J740 R SLANMINA ImL $2BGRD, 8875 il Bl e 2 1
Y (UK, ThEE 20% Bk 200W, A 3s, [AJRE 10s, E 30 X); 8000g 4°CE.L» 10min, B EiE, BEIK
A

M. HBHLFE (g) « RIURAERmMLYN 12 5~10 HE] GERENZ 0.1g H4Y, i ImL 32
B, #HATUKIH A . 8000g 4°CHE L 10min, B i, Bk LA,

2, M3 CRO FE&: BRI,

ME L
1. A6 E T 30min LA L, FTTEKE 450nm, AWK IHE.
2. BEAE (FE BP & dhin N FARFD

A FR(uL) e xR

FEAR 50 50
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R — 250 250

177 - 50

&K 50
MR, 37°C (WFLAW) B 25C LB /KiF 15min

A= 250 250

FTIRAY, 37°C (HFLEhY)) 5 25°C CHEWf) /K 15min

RFFIY 750 750

TR, FIREHE 15 9%, 450 nm FEWRSEEE, 5 AA=A JE&-A MRE . SMEEHEL—
NN R

LDH BN BRMETE:

1. WRAERAETMEREIAZ,  yv=0.9108x+0.0037  (x NARAEMIKEE, umol/mL; y N A A).
2. I CE) LDHEAMWHE

BRI E S B mL MG GO BG4 Inmol PIERER & SCA— MBS 715047

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108+Tx103=73.2xAA

3. Z0f. AN AIZH 2 LDH ¥& il 5

(1) $ZREARR AR5

FALIE S B mg AU (VR AL 2E 1 nmol NERER & Sy — AR /1 AL

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(V1xCpr)+Tx10?=73.2xAA+Cpr
FEE A ANE, EUUE AT BCA & A5 & & e il A&

(2)  FEREAREFE .

BANTIRIE S B g VR B AL Inmol TRRRER & XN — NS 7154407

LDH (nmol/min/g #£5) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]=(WxV1+V2)+Tx10? =73 2xAA+W

(3) 22 B B0 0 2% 55 15

FAALIE S B 1 5N B B R S B AL 77 A Inmol IRERER 8 SN — AN ) A

LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(2000xV1+V2)=Tx103 =0.037xAA

V1: IIARBARRFFEAAR, 0.05SmL: V2: MASRBGRAF, 1 mL; T: JBIFE, 15min; Cpr: &
JRWKEE, mg/mL; W: FEARE, g; 2000: 0o =% 2000 5.

1. FrfEdb g t:JEEN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZRMEVERIN: 0.01-2.



